



Izvajanje projekta izmenjav ERASMUS+ na VSŠ ŠC Kranj od 2019 do danes

Projekt izmenjav v okviru EU programa Erasmus+ na VSŠ ŠC Kranj izvajamo že 14. leto. Tako smo v letu 2021 pridobili podaljšano listino, ki nam omogoča izvajanje izmenjav tudi v naslednjem obdobju, to je do leta 2027.

Preko tega mednarodnega projekta naši študenti opravljajo prakso in študij v državah članicah EU, predavatelji in drugi zaposleni pa se usposabljam v podjetjih ali poučujemo na visokošolskih organizacijah v tujini. Tudi mi gostimo tuje predavatelje in študente, ali pa pomagamo sorodnim šolam pridobiti mesta za prakso v slovenskih podjetjih. Tako smo do septembra 2021 izvedli 110 izmenjav v Nemčiji, Avstriji, Italiji, Belgiji, na Madžarskem, Švedski, Norveški, Litvi, Angliji, Danski, Hrvaški, Španiji, sodelovanje pa razširjamo tudi v druge države.

Neugodne razmere za potovanja zaradi epidemioloških vplivov so v zadnjih dveh letih zelo vplivale na izvajanje projekta, a se kljub temu sodelujoči na projektu trudimo, da so tako študenti kot tudi zaposleni dobro informirani o številnih prednostih, ki jih prinaša udeleževanje na izmenjavah ter da izvedemo vse izmenjave, ki jih je v trenutnem obdobju možno izvesti. Na tak način si udeleženci pridobijo neprecenljive praktično izobraževalne, lingvistične in kulturne izkušnje v državi gostiteljici.

Tako je v letu 2019/20 študent Elektroenergetike Luka Artelj med izmenjavo v Berlinu organiziral svojo fotografsko razstavo. Predavatelj doc. dr. Tomaž Aljaž je poučeval na Višji strokovni šoli IES El Rincón, Las Palmas na Kanarskih otokih, s katero dobro sodelujemo že vrsto let. Študent Informatike Gašper Kristanec je bil drugič na praksi na Kanarskih otokih v podjetju Cloud Canary Services. Darja Petrič, študentka Informatike in naša rekorderka v številu opravljenih izmenjav, je že petič odšla po nova znanja in izkušnje v tujino v Italijo in Belgijo v podjetje MuranoGlassItaly. V letu 2020/21 sta predavateljica s področja IKT Tea Lončarič, univ. dipl. ing., in Nastja Beznik, univ. dipl. org., vodja projekta izmenjav za VSŠ ter predavateljica s področja menedžmenta in poslovnega komuniciranja, bili na praksi v podjetju RK – PROJEKT na Hrvaškem.

V novembru 2021 smo gostili dva študenta Informatike Gabriela Cabello in Alejandra Pereza z Višje strokovne šole IESELRINCON s Kanarskih otokov, ki sta prišla v

Slovenijo na 3-mesečno prakso s področja IKT in sicer v podjetje GeoCodis iz Kranja. Našim študentom sta pojasnila razloge za odhod v tujino, ki temeljijo predvsem na želji po novem znanju in izkušnjah, spoznavanju tujih kulturnih navad, sklepanju novih poznanstev, urjenju veščin sporazumevanja v tujem jeziku in želji po čim boljšem strokovnem in osebnem razvoju. Naši študenti in predavatelji so z zanimanjem spremljali njuno pripovedovanje in spraševali različne stvari, vezane na njuno bivanje v Sloveniji in preživljanje izmenjave za prakso v podjetju GeoCodis. S študenti sta se dogovorila, da ostanejo še naprej v kontaktu in se družijo.

Projekt izmenjav tako pomeni pomemben prispevek k internacionalizaciji naše šole. Pomembne doprinos pomeni z vidika usposabljanja strokovnega kadra naše šole, še posebno skrb pa posvečamo razvoju bodočega strokovnega kadra, naših študentov, ki lahko uspešno konkurirajo na tržišču delovne sile tako v domačih kot tudi v tujih podjetjih.

*Pripravila: Nastja Beznik, univ. dipl. org.
Vodja projekta izmenjav programa Erasmus + za VSS ŠC Kranj*